

市交通局运管处执法人员一天查处了4辆克隆出租车

里程作弊！3辆车安了“小飞机”

本报6月15日讯(记者

张琪 通讯员 张恒瑞) 14日,市交通局运管处执法人员一天查处了4辆克隆出租车,其中在3辆黑车里发现了异样,司机在车上安装了“小飞机”,用于里程作弊,多收取乘客费用,坑了不少乘客。

近日,市交通局运管处执法人员在巡查过程中发现,莱山区观海路某修理厂院内经常停靠着两辆蓝白“浪花”色的疑似“克隆”出租车。经过4天的蹲点暗访,运管处执法人员于14

日上午9时许,在修理厂院内将两辆“克隆”出租车查扣。经检查,其中一辆鲁D开头的车上有顶灯、空车灯和计价器,车门处喷有门徽;另外一辆“克隆”出租车车身为蓝白“浪花”色,车上有空车灯和计价器,车门处喷有门徽,两车确系“克隆”出租车,执法人员依法将其查扣。

15时45分,执法人员在市区南大街巡查时发现一辆车牌号为鲁A开头的疑似“克隆”出租车停靠在路边揽客,执法

人员立即上前对该车进行检查。经检查,该车车身为蓝白“浪花”色,车上有LED“小红灯”和便捷式计价器,确系“克隆”出租车,该车驾驶员下车后弃车逃离现场,车辆被依法查扣。

19时15分许,执法人员巡查至市区南大街与西南河路交叉口时发现一辆车牌号为鲁F开头的疑似套牌“克隆”出租车,执法人员遂在红灯路口将其拦截。经检查,该车车身为蓝白“浪花”色,车上有顶灯、计价

器和空车灯,车门处喷有门徽,当时车上还载有一名乘客,被查扣时该车计价器显示38元。执法人员对该车进行信息比对后,确认该车为“克隆”出租车,车辆被依法查扣。

一天查扣的4辆“克隆”出租车中,有3辆都安装了“里程传感器”,俗称“跑得快”或“小飞机”,该装置可以人为增加计价器上的里程数,以收取更多费用,达到牟利的目的。同时,在查扣的其中一辆“克隆”出租车里,还发现了一定数额的假币,面值为10元及20元。

市运管处提醒广大市民,目前不少“克隆”出租车上都安装了“里程传感器”,该装置一般都安装在驾驶员脚边或档位下面,极为隐蔽,乘客很难发现。乘坐黑车不仅危害市民生命财产安全,还会损害自身合法权益,请市民朋友们自觉抵制无证经营的“黑出租”和“克隆”出租车,在出行乘车找零时,请仔细辨认零钱真伪,如发现假币请及时报警。



整治餐厨废弃物

非法收运

为创建国家食品安全城市,15日,莱山区城市管理行政执法大队、市容环境管理处联合执法人员,开展了一次餐厨废弃物专项整治活动,对私自收集、运输的养殖户,私自处置餐厨废弃物的餐饮单位进行摸排,并开出了全市第一张私运餐厨垃圾执法文书。见习记者 刘丹 通讯员 石广荣 摄影报道

太平人寿“理赔通”先赔后审 理赔金1分钟到账

钱先生是太平人寿的老客户,早在2012年7月就为孩子购买了太平重疾附加太平真爱计划医疗保险。钱先生曾因孩子感冒、支气管炎等疾病到公司申请理赔,以往的3次常规理赔平均时效均在1.2天左右,钱先生对于公司的理赔速度非常满意。

2017年3月27日,钱先生再一次把理赔资料交到太平人寿聊城中心支公司柜面申请理赔。工作人员通过“理赔通”移动终端进行操作,从案

件受理到理赔金到账仅仅用了1分钟。钱先生在收到理赔金到账的短信后,感慨太平人寿理赔速度之快,并对太平人寿表示感谢,称赞太平人寿值得信赖。

太平人寿“理赔通”移动理赔服务平台的全面运行,标志着公司理赔服务已全面跨入移动互联时代。客户及时申请理赔,理赔金即时到账,提高了理赔时效,提升了理赔服务满意度,开创了行业新模式。

19件家电2万元带回家 国美6.18联合一线品牌动真格



6.18大促震撼开启。活动期间,不仅有针对装修家庭推出的VIP套餐,还有多款冰箱、洗衣机、彩电、空调以及厨卫、生活家电等单品,引爆6.18全民低价抢购狂潮。

作为夏季必备的家电产品,进入5月份以来,冰箱需求量持续上涨。今年6.18,国美为消费者提供了多款价位冰箱产品。以原价4399元的海尔575升双开门冰箱为例,活动期间让利1400元,卡萨帝干湿分储四门冰箱也跌破万元,活动价仅需8999元,比原售价便宜3000元。

购买洗衣机的消费者,来国美也可享大幅让利。其中,美的7公斤波轮洗衣机,活动价798元,小天鹅8公斤洗烘一体机也比日常售价便宜500元。

此次国美6.18,海信等多个品牌空调产品参与促销活动。海信1.5P变频3级能效变频空调,活动期间售



价仅为2399元。

电视机方面,活动期间也有很大程度的优惠。以夏普品牌为例,70吋4K高清日本原装液晶面板智能彩电,以旧换新价6999元;45吋日本原装液晶面

板彩电,以旧换新价1999元。此外,购上述两款彩电,国美还实行“买即送价值498元的一年爱奇艺会员”。

为了更好地回馈消费者,国美6.18期间还联合格

力、长虹、TCL等40个一线品牌共同举办品牌日活动。以6月15日至19日将要开展的海尔品牌日为例,活动期间来国美门店购买海尔商品,消费者可享受买4免1活动。

55吋彩电、2P定频空调、7公斤洗衣机、175升两门冰箱、五级过滤净水器、三挡功率热水器以及电饭煲、压力锅、微波炉、原汁机等19件包括美的、海尔、苏泊尔等一线品牌家电,售价竟然不足2万元。

6月9日,在烟台国美门店下单19件家电的小陈心里乐开花:“婚房刚装修好,正需要买全套家电,没想到国美竟然有这么贴心的家电套餐,要是自己挑选不仅费时费力,肯定也没有这么优惠的价格。”

进入装修旺季,消费者对于家电的需求明显提升。自6月9日起,国美